
Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Sistemas Informáticos 
(CTSI) 

En la Ciudad de San Luis Potosí. S.L.P., se convocó a la Mtra. Zelandia Bórquez Estrada, 
Lic. Graciela Díaz Vázquez, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar. Mtro. Luis Gerardo Lomelí 
Rodríguez y Mtro. Juan Manuel Ramírez García, Consejeras/os Electorales, comisionadas 
y comisionados para integrar la Comisión Temporal de Sistemas Informáticos, a la Sesión 

Ordinaria de la Comisión en mención, misma que tuvo lugar el día martes 31 treinta y uno 
de enero del año 2022 dos mil veintidós, siendo las 10:00 diez horas y se desarrolló de 
manera remota. 

Dicha sesión se llevó a cabo atendiendo al siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum. 

2. Aprobación del Orden del Día. 

3. Informe que presenta la secretaría técnica de la comisión, respecto de avances en 

la elaboración del convenio específico a celebrarse con la Facultad de Ingeniería de 

la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, para la evaluación de los sistemas 
informáticos del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana. 

4. Asuntos generales. 

Por lo que habiéndose tomado lista de asistencia y encontrándose presentes las/os 
consejeras/os ciudadanos integrantes de la Comisión, Mtra. Zelandia Bórquez Estrada, Lic. 
Gracíela Díaz Vázquez, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar y Mtro. Juan Manuel Ramírez 
García, así como Edgar Gerardo Sánchez Salazar, secretario técnico, el presidente de la 

comisión, Mtro. Juan Manuel Ramírez García, solicita se justifique la inasistencia del 
consejero Ciudadano, integrante de esta comisión, Mtro. Luis Gerardo Lomelí Rodríguez, se 

declaró establecimiento de quórum, por lo que los acuerdos que se tomaron son válidos. 

Al tratarse el punto segundo, fue puesto a consideración por parte del secretario técnico el 
Orden del Día, el Presidente de la comisión, Mtro. Juan Manuel Ramírez García, comenta 
que el orden del día está mal, ya que se debería agregar un punto, para esto se recorrería 

el punto tercero y se incorporaría la Presentación, discusión y en su caso aprobación del 
acta de la sesión ordinaria celebrada el jueves 15, quince, de diciembre del año 2022, dos 

¡ 
1 

mil veintidós, que además fue circulada, por lo que sería el único cambio que yo me permitiría ) 
poner a su consideración para que quede conformada por 5, cinco puntos el orden del día, .~ 

quedando de la siguiente forma: ¿V 
1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum. 

2. Aprobación del Orden del Día. 
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3. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Acta de la sesión ordinaria, 
llevada a cabo de manera remota el día jueves 15 de diciembre de 2022 a las 10:00 
horas. 

4. Informe que presenta la secretaría técnica de la comisión, respecto de avances en 
la elaboración del convenio específico a celebrarse con la Facultad de Ingeniería de 
la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, para la evaluación de los sistemas 
informáticos del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana. 

5. Asuntos generales. 

Con esta modificación fue aprobado por la totalidad de los presentes. 

En atención al tercer punto del Orden del Día, "Presentación, discusión y en su caso 
aprobación del Acta de la sesión ordinaria, llevada a cabo de manera remota el día jueves 
15 de diciembre de 2022 a las 10:00 horas.", no hubo solicitud de modificación en su 
contenido, aprobándose por la totalidad de los presentes. 

Para iniciar el cuarto punto del orden del día, "Informe que presenta la secretaría técnica de 
la comisión, respecto de avances en Ja elaboración del convenio específico a celebrarse con 
la Facultad de Ingeniería de Ja Universidad Autónoma de San Luis Potosí, para la evaluación 
de los sistemas informáticos del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana.", 
en uso de la voz, el secretario técnico de la comisión informa lo siguiente: el pasado lunes 
23, veintitrés de enero del año 2023, dos mil veintitrés, la Dra. Sandra Edith Nava Muñoz, 
secretaria académica de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Autónoma de San Luis 
Potosí (UASLP), envío un documento en donde se presenta la propuesta de las actividades 
específicas que estará realizando la UASLP, a través de la Facultad de Ingeniería para llevar 
a cabo la revisión de los sistemas informáticos, mismo que se les circuló vía correo 
electrónico, se muestra puntalmente cuáles son las actividades que se desarrollarían en 
cada una de las herramientas que estamos solicitando que sean evaluadas, así como 
también, se aclara que lo referente al Programa de Resultados Electorales Preliminares 
(PREP), se abordaría más adelante , para trabajar con los otros sistemas informáticos. Se 
realizó la revisión por parte de la Dirección de Sistemas, además de platicar con el Mtro. Luis 
Eduardo Cuellar Ochoa, Coordinador de Vinculación y Relaciones Institucionales de este 
organismo, para su revisión, no encontrando ninguna observación. . .--- \ 

El viernes 27, veintisiete de enero del año 2023, dos mil veintitrés, se le dio respuesta al ~';;x( ) 
correo enviado por la Dra. Sandra Nava, en donde se solicita la vinculación directa entre el /\:-1../ 
lng. Jorge Eduardo González Muñoz, quien es el jefe del Departamento de Vinculación, 
Responsable del Centro Tecnológico de la Facultad de Ingeniería, de la UASLP, con quien 
se llevarán los trabajos específicos para llevar a cabo el convenio. Para el lunes 30, treinta 
de enero , se realiza el primer contacto entre el Mtro Luis Eduardo Cuellar Ochoa y el lng. 
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Jorge Eduardo González Muñoz, en donde se envía la información del Consejo Estatal 
Electoral y de Participación Ciudadana con los datos solicitados por el lng. González 
referente a los datos que se deben incluir en el documento, ya con el visto bueno de las 
actividades específicas a desarrollar, solo queda esperar que por parte del personal de la 
UASLP envíen la propuesta del convenio, y se revisará que sean muy puntuales en cuanto 
a las fechas de inicio y finalización de cada una de las etapas y cuáles serán los productos 
que resultarán de esta revisión, se seguirá presionando para tratar de tenerlo con la mayor 
rapidez. 

En respuesta el consejero Mtro. Juan Manuel Ramírez García comenta que esperaran 
entonces los proyectos o bocetos de convenio que se vayan generando para poder 
compartirlos con las consejerías, dialogarlos y en su caso hacerles las mejoras o 
correcciones que se haya que hacer, a lo que no hay más comentarios sobre este punto. 

Siguiendo en lo que respecta al quinto punto del orden del día, Asuntos generales, el Mtro. 
Juan Manuel Ramírez García, presidente de la Comisión, pregunta al secretario técnico si 
hay algún otro tema para abordar en este punto, a lo que el secretario informa que no existe 
ningún otro asunto agendado en este punto. 

Por lo anterior, se emitieron los siguientes acuerdos: 

CTSl/00112023: Se aprueba por la totalidad de los participantes 
en la sesión, con las modificaciones solicitadas por el presidente 
de la comisión, Mtro. Juan Manuel Ramírez García, el Orden del 
Día de la Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos, de fecha martes 31 treinta y uno de enero del año 
2023, dos mil veintitrés. 

CTSl/00212023: Se aprueba por la totalidad de /os participantes 
en la sesión el Acta de la sesión ordinaria, llevada a cabo de 
manera remota del día jueves 15 de diciembre de 2022 a las 
10:00 horas. 

No habiendo otro punto que tratar, se declaró concluida la sesión, siendo las 10:21 diez horas 
con veintiún minutos del día 31, treinta y uno de enero, dándose por enteradas y notificadas ;) 
las personas presentes de los acuerdos tomados, firmando al calce quienes en ella ...?'! 
intervinieron. .,,r'l -~ . 
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Mtro. Juan Manuel am1rez García 
Consejero Electoral Comisionado Presidente 

de la Comisión Temporal de Sistemas 
lnformátiéOs 

b /) 

~./ 
Mtro. Luis Gera do J;nelí Rodríguez 

Consejero Elec ral Comisionado de la 
Comisión Temporal de Sistemas 

Informáticos 

Mtra. Zel ia ez Estrada 
Consejera Electoral Comisionada de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

Lic. Grac íaz Vázquez 
Consejera Elect ral Comisionada de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

.. Marco lván Vargas Cuéllar 
ejero Electoral Comisionado de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

á 
Secretario Técnico de la Comisión 

Temporal de Sistemas Informáticos 

Las presentes firmas forman parte del acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos, misma que tuvo lugar el martes 31 de enero de 2023 a las 10:00 diez horas. lo anterior para los 
efectos legales a que haya lugar. 
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